



В Захаровском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти мужчины



1 января 2022 года в с.Федоровское Захаровского района Рязанской области 37-летний житель г. Москвы, приехавший на новогодние праздники в гости к знакомым, при запуске фейерверка получил черепно-мозговую травму, от которой скончался на месте происшествия. По данному факту Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области незамедлительно организована доследственная проверка.

Следователями произведен осмотр места происшествия, изъяты пиротехнические изделия, назначены необходимые экспертизы. Проводятся иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает жителям Рязанской области простые правила



безопасности при использовании пиротехники, соблюдение которых поможет избежать трагедий.

При эксплуатации пиротехнических изделий запрещается:

- использовать пиротехнические изделия с нарушением требований инструкции по применению;
- применять пиротехнические изделия внутри зданий, помещений (если это не предусмотрено инструкцией), на открытых территориях в момент скопления людей;
- запускать пиротехнические изделия на расстоянии ближе 20 м от любых строений;
- запускать пиротехнические изделия под деревьями, линиями электропередачи и вблизи легковоспламеняющихся предметов;
- использовать пиротехнические изделия при погодных условиях, не позволяющих обеспечить безопасность при их использовании;
- наклоняться над пиротехническим изделием в момент поджигания фитиля;
- использовать поврежденные изделия и изделия с истекшим сроком годности;
- хранить пиротехнические изделия рядом с нагревательными приборами и источниками открытого огня;
- разбирать пиротехнические изделия, сжигать их на костре;
- направлять пиротехнические изделия на людей и животных;
- применять детям без присутствия взрослых;
- использовать пиротехнические изделия, находясь в нетрезвом состоянии, курить рядом с ними.

01 Января 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1644957>